
Regjistrimi për shkollat komunale për fëmijë

Kur dhe si mund të aplikoj për regjistrim?
Aplikimet për regjistrim në çerdhet komunale mund të dorëzohen nga 13 janari në orën 
10:00 deri më 14 shkurt në orën 20:00

ekskluzivisht online

duke u lidhur drejtpërdrejt nga kompjuteri juaj me Shërbimet Online të qytetit të Firences:

https://www.comune.firenze.it/istruzione/istruzione/servizi/educazione-e-formazione/
domanda-di-iscrizione-scuola-dellinfanzia     

Çfarë nevojitet për të hyrë në Shërbimin Online për paraqitjen e aplikacionit?
Për t’u regjistruar online, duhet të keni një nga dokumentet e mëposhtme:

- Sistemin Publik për menaxhimin e Identitetit Dixhital (SPID)
https://www.spid.gov.it/

- Librezën shëndetësore të rajonit të aktivizuar në sportelet e ASL-it të Qarkut të 
Toskanës (Regione Toscana).
Për informacione:    http://www.regione.toscana.it/servizi-online/servizi-sicuri/carta-  
sanitaria-elettronica

- Kartën Nacionale të Shërbimeve (CNS)*
http://www.regione.toscana.it/-/carta-nazionale-dei-servizi

*Për ata që kanë Kartën Rajonale të Shëndetit ose Kartën Kombëtare të Shërbimeve të 
Autorizuara, është gjithashtu e nevojshme të kenë lexuesin e Smart Card, i cili mund të 
blihet nga Aziende Sanitarie (ASL), dhe më pas është e mundur të aksesoni Shërbimin 
Online vetëm nga pc juaj.

- Kartë identiteti elektronike (CIE)
https://servizi.comune.fi.it/servizi/scheda-servizio/carta-di-identita-elettronica-cie

Shtetasit e huaj
Familjet e huaja me banim në Firenze, të cilat kanë vështirësi për të kuptuar gjuhën 
italiane ose që kanë nevojë për mbështetje dhe kë shilla, mund të kontantojnë Zyrën e 
Imigracionit,Quartiere 5 - Villa Pallini, Via Baracca 150 P, ku do të gjejnë ndihmën e 
nevojshme nga ndërmjetësit  gjuhësore dhe kulturorë për të plotësuar formularin e 
regjistrimit online.
Për të caktuar një takim, duhet të Zyrën e Imigracionit në 055 2767078 – 055 2767079 
gjithashtu për informacion të përgjithshëm.
Për më shumë informacion vizitoni faqen e internetit
https://www.comune.firenze.it/riscossioneonline/amministrazione/uffici/sportello-immigrazione
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